

От редакции № 4, 2020

Дорогие читатели!

Мы живем в динамично меняющемся мире. Порой кажется, что мы — давно уже в будущем, так сильно шагнули вперед современные технологии. То, что несколько лет назад и представить было невозможно, сегодня становится привычным и рутинным. Но как бы ни менялось все вокруг нас, какие бы суперразработки ни предлагала медицинская наука, суть профессии врача остается прежней — быть на переднем крае борьбы с болезнью, искать и находить новые методы лечения.



И эту истину еще раз подтвердила ситуация с пандемией COVID-19. Мы восхищаемся мужеством наших коллег и поддерживаем всех, кто участвует в борьбе с коронавирусом.

В этом номере мы подготовили для вас материалы, посвященные аллергическим заболеваниям, осветили некоторые аспекты ревматологии и педиатрии. Надеемся, эта информация окажется для вас полезной.

О чем еще вы хотели бы прочесть в журнале, какие аспекты современной медицины были бы вам интересны?

Пишите мне Lvrach@osp.ru.

*С уважением,
главный редактор
Елена Ольгертовна Гирукская*